

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### A jövő adózási trendjeire kinevezéssel reagál a WTS Klient Csoport

Budapest, 2016. november 21. - **Régiós üzletfejlesztési igazgatói pozíciót hozott létre októbertől a WTS Global közép-kelet-európai központja, a WTS Klient Csoport. A posztra Dely Tamást igazolta le a cég.**

A nemzetközi adótanácsadó és üzletviteli szolgáltató hálózat, a WTS Global szerint a nemzetközi adózási piacon 2017-ben négy megatrend lesz jellemző. Az adózás digitalizálódása, avagy az adó és technológia még szorosabb összefonódása, továbbá a könyvvizsgálat, valamint az adótanácsadás különválasztása mellett a jövő év kulcskifejezései a **tax compliance management** és a **BEPS** (Base Erosion and Profit Shifting – a társasági adóalap eróziója a nyereség másik államba való áthelyezése révén) lesznek. Ezeknek a trendeknek a régiós koordinálásáért, az ügyfelek határokon átnyúló, hatékony, lokális kiszolgálásának megszervezéséért, a németországi fejlesztéseknek a régió országaiban való implementálásáért, valamint a már kipróbált módszerek meghonosításáért a WTS Klient Csoport felel a hálózatnál.

A hálózatban megerősödött szerepéhez és a piac trendjeihez igazodva új, regionális üzletfejlesztési pozíciót hozott létre a hálózat magyarországi képviselője és közép-kelet-európai központja. A pozícióra a WTS Klient Csoport Dely Tamást igazolta le, aki októbertől a hálózat közép-kelet-európai régiójának üzletfejlesztési és marketingigazgatói feladatait látja el. „Nem csak ügyfeleink, de a WTS hálózat is elismeri közel 20 éves munkánkat azzal, hogy a régiós központja hazánkban működik. Ezzel az újonnan létrehozott pozícióval még erősebbé szeretnénk tenni jelenlétünket a hazai tanácsadási piacon.” - mondta el Dely Tamás.

A müncheni központú WTS Global adózás, valamint jogi és számviteli tanácsadás területén működő tanácsadó cégek nemzetközi hálózata. A német alapító tagvállalat, a WTS Steuerberatung AG ma már a német tőzsdeindexet, a DAX-ot alkotó 30 vállalatból 21-nek végez adótanácsadási szolgáltatást. Együttműködő partnereivel 130 országban van jelen, köztük 23 közép-kelet-európai céggel dolgozik együtt. A dinamikus fejlődésben a német központ legerősebb régiós partnere és kizárólagos magyarországi képviselője a 100 %-ban magyar tulajdonú WTS Klient cégcsoport, amely ma már több mint 100 főt foglalkoztat, bevétele pedig eléri a 1,2 milliárd forintot. A cég ügyfelei között tudhat számos nemzetközi nagyvállalatot.

További információ:

[www.klient.hu](http://www.klient.hu)

Sajtókapcsolat:

WTS Klient Csoport

Lausek Esther

1143 Budapest, Stefánia út 101-103.

Telefon: +36 1 887 3705

Fax: +36 1 887 3799

E-mail: [esther.lausek@klient.hu](mailto:esther.lausek@klient.hu)